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’Megemlékezés az ellenforradalom áldozatairól
Az 1956-os ellenforradalom ál­

dozatairól kegyelettel emlékeztek 
meg szombaton a főváros dolgo­
zói.

A Köztársaság téren levő bu­
dapesti pártszékház védelmében 
elesettek emléktáblájánál koszo­
rúzást ünnepséget tartottak. A  
budapesti pártbizottság nevében 
Németh  Károly, az MSZMP Po­
litikai- Bizottságának tagja, a bu­
dapesti pártbizottság első titkára, 
Katona Imre, Nagy Richárd és 
Somogyi Sándor, a pártbizottság 
titkárai és dr. Vida '  Kálmán, a 
pártszervezet titkára rótták le 
kegyeletüket, majd a hősi halált 
haltak hozzátartozói és a pártbi­
zottság apparátusának dolgozói 
helyezték el virágaikat a már­
ványtáblánál.

Virágokkal díszítették a Kere­
pesi temető panteonjában  nyug­
vó mártírok sírjait, majd az el­
lenforradalom elleni küzdelem- 
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ben hősi ha lá lt h a lt katonák, 
rendőrök Sím,lékének adóztak tisz­
telettel.

A hősi halottak sírjánál a bu­
dapesti pártbizottság vezetői he­
lyeztek el koszorút. A budapesti 
fegyveres testületek nevében Pesti 
Endre vezérőrnagy, a budapesti 
helyőrség parancsnoka, Baranyai  
György  rendőr- vezérőrnagy, a Bu­
dapesti Rendőr-főkapitányság ve­
zetője, valamint Ruzsbatzky Lász­
ló, a munkásőrség budapesti pa­
rancsnoka, majd a KISZ buda­
pesti bizottsága és az Úttörő Szö­
vetség budapesti elnöksége kép­
viselői koszorúztak.

A hősi halottak emlékművénél  
a fegyveres testületek tagjai áll­
tak díszőrséget. A Himnusz el­
hangzása után gyászdallamok 
hangjai közben helyezték el a ke­
gyelet virágait. A budapesti párt­
bizottság vezetői után a fővárosi 
tanács nevében Szépvölgyi Zoltán

tanácselnök, Kelemen Lajos álta­
lános elnökhelyettes, Csikesz Jó- 
zsefné elnökhelyettes és Farka- 
sinszki Lajos, a pártbizottság tit­
kára helyeztek el koszorút. A 
fegyveres testületek nevében Rá ez 
Sándor  rendőr vezérőrnagy, a 
belügyminiszter első . helyettese, 
Kárpáti Ferenc vezérőrnagy, hon­
védelmi miniszterhelyettes, a 
néphadsereg politikai főcsoport- 
főnöke, továbbá Nagy György, a 
munkásőrség országos parancsno­
kának első helyettese, majd a 
Magyar Partizán Szövetség, a 
KISZ budapesti bizottsága, az Út­
törő Szövetség budapesti elnöksé­
ge képviselői koszorúztak.

A koszorúzás! ünnepség az In- 
ternacionálé hangjai után a dísz­
század tiszteletadásával ért véget. 
Kegyelettel emlékeztek az ellen- 
forradalom áldozataira az újpesti, 
a rá,koskeresztúri és a csepeli te ­
metőben  is.
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